

## Protokoll fra møtet i Bragernes menighetsråd 01.09.2022 kl.18.30 i menighetshuset.

Tilstede: Ragnhild Sandvold, Therese Thorne, Hans Martin Nakkim, Elin Skorød, Siri Høeg, Per Erik Brodal, Heidi Låker, Glenn Hole, Kari Hoff-Andersen.

Forfall: Espen Alm, Katarina Grønmyr, Lars Berg, Klaus Olstad.

Sak nr.	Sak	Vedtak
37/22	Godkjenning av innkalling til MR 01.09.2022.	Innkalling til MR 01.09.2022 er godkjent.
38/22	Godkjenning av protokoll fra MR 07.06.2022	Protokoll fra MR 07.06.2022 er godkjent.
39/22	Orientering fra Kirkelig Begravelsesbyrå.  Daglig leder John Fredrik Skaane og nesteleder i styret, Flemming Sohn Andersen, orienterte om dagens situasjon etter reorganisering av byrået.	MR tar orienteringen til etterretning.
40/22	Orientering fra ansatte v/ Bjørg Juriks.  Bjørg orienterte om «Åpen kirke» og utleie av menighetshuset.	Orienteringen tas til etterretning.
41/22	Økning av leieprisene i menighetshuset.  Bjørg Juriks presenterte forslag til økte priser fra 1. oktober 2022. (Se vedlegg)	MR slutter seg til forslaget til Bjørg Juriks med noen mindre justeringer: Storsalen – kr 5500, LEVE - kr 1000, Senior Høyre – kr 1500.
42/22	Revidering av budsjett 2022.  MR-leder Heidi Låker presenterte forslag til revidering.	MR støtter leders forslag.
43/22	Prinsipper rundt bruk av symboler i kirketårnet.	<ul style="list-style-type: none"><li>- Stjerne henges opp i adventstiden og evt. kors i faste/påsketiden.</li><li>- AU har mandat til å avgjøre bruk av andre symboler ved særskilte hendelser. Ved tvil involveres hele MR.</li><li>- Slike symboler tas ned senest etter 14 dager.</li></ul>

44/22	Innledning og bevertning på møtene høsten -22. Se vedlegg.	
45/22	<p>Orienterings- og referatsaker.</p> <p>Fra sokneprest:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Orientering om status for arbeidet med Bragernes Klang etter AUs møte med konsulent Hans Arne Odde.</li> <li>- Stab og MR tilstede på ukrainsk konsert 25.8. og patronatfest i St. Laurentius 28.8.</li> <li>- Mikkelsmesskonferansen 2022, 29.-30. 9. i Bragernes.</li> <li>- Misjonskveld med biskop Thomas 13.10. kl. 18.</li> <li>- Stabstur til Bergen 16.-18.9.</li> <li>- Årets konfirmantleir i Uvdal i august.</li> <li>- Innkjøp og installering av ny prosjektor i storsalen i menighetshuset.</li> <li>- Ørkenmesse 6.9.</li> <li>- Evensong med guttekoret 7.9.</li> <li>- Bispevisitas uke 19, 2023.</li> <li>- Evensong med ungdomskoret 29.9.</li> <li>- Økning av kontor Jon Martin Høies lønn etter avsluttet mastergrad.</li> <li>- Mindre lekkasje i taket over storsalen.</li> <li>- Orientering om kirkens og MRs deltakelse i årets Pride-parade.</li> </ul> <p>Fra leder:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- MR skal utpeke vararepresentant til styret i Kirkelig Begravelsesbyrå. Forslag?</li> </ul>	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Leder tar initiativ til møte med Evas Hage.</li> </ul> <p>Fra kirketjener Morten Strand:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Parkering på og tilkomst til plassen rundt kirken.</li> <li>- Sprinkleranlegget.</li> <li>- Oppussing av inventar v/ Arne Haugseth.</li> <li>- Orientering fra møtet 1.9. i utvalget for julekrybben.</li> </ul>	
	Ingen eventuelt-saker.	